



В Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка, тело которого обнаружено в сливной яме

ГСледственными органами СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту смерти 4-летнего ребенка в Добринском районе по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 18 мая 2020 года во время игры во дворе частного домовладения в селе Новочеркутино 4-летний мальчик упал в сливную яму, заполненную нечистотами. Тело ребенка обнаружила его мать, которая присматривала за сыном, занимаясь огородными работами. Она достала сына из ямы и попыталась его реанимировать. Прибывший медработник констатировал смерть ребенка. По словам женщины, сливная яма была прикрыта листом металла, который со временем потерял прочность.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. С целью выяснения причины смерти мальчика назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1465223>